

新时代 新征程 新伟业

县妇联 送奖到基层 致敬“她”力量

本报讯 (记者 于水 王美娟) 3月8日,县妇联开展庆“三八”“送奖励到基层”活动,把党组织的关怀送到基层一线,并向全县广大女性同胞致以节日问候和诚挚祝福,激励女性同胞追求美好生活、建功立业的信心和决心。

县委相关领导、县妇联负责人参加活动。

县委相关领导、县妇联负责人首先到县城区街道强民社区看望慰问阜蒙县巾帼建功标兵王永龄,为她颁

发荣誉证书,并送上鲜花和慰问品。王永龄现任县城区街道强民社区党委书记、居委会主任,兼社区妇联主席。从事社区工作十几年来,她爱岗敬业,扎根社区,以优异的工作成绩赢得了辖区居民的一致好评。县委相关领导充分肯定了王永龄的奉献和担当精神,勉励她发挥模范带头作用,在阜蒙县各项事业发展中再立新功。

在国税阜蒙县税务局第一税务分局,县委相关领导、县妇联负责人亲切

看望一线工作人员,详细了解办税服务大厅各项工作开展情况,为他们颁发“全国巾帼文明岗”荣誉牌匾,并送上鲜花和节日的祝福。巾帼“花”们以过硬的素质、精湛的业务、优良的作风,充分发挥“半边天”作用,持续提升纳税人满意度,在优化服务中砥砺奋进,为县域经济社会发展作出了积极贡献。县委相关领导希望她们继续坚守初心、勇担使命,在实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标中继续绽放巾帼风采。

县营商环境建设局 特约监督员“揭短”“献策”优环境

本报讯 (记者 潘佳慧 明月) 3月8日,县营商环境建设局召开优化营商环境特约监督员座谈会,旨在发挥营商环境监督员监督职责,倾听大家心声,更好地依法履行职责,持续优化我县营商环境。

会上,书面讨论了《阜新市优化营

商环境条例(修订草案)征求意见稿;县营商环境建设局相关负责人解读了《阜蒙县营商环境问题“万件清理”监督行动工作实施方案》;与会特约监督员对我县营商环境建设工作提出意见建议。

会议要求,各位监督员要明确职责、找准定位;牢记使命、敢作善为。

要认真履行营商环境特约监督员职责,敢于监督、善于履职、严于律己、勤于学习,锚定我县“百十一”奋斗目标,戮力同心、砥砺前行,为全力打造一流营商环境,促进我县经济高质量发展,实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标努力奋斗。

县住建服务中心 “洗脸行动”扮靓城乡颜值

本报讯 近日,县住建服务中心组织全体机关干部开展城乡“洗脸行动”,全链条、全覆盖、全方位开展创城工作,持续落实文明城市创建任务,丰富文明城市创建内涵,拓展文明城市创建领域,全力以赴打好创城攻坚战。

行动中,中心全体党员干部纷纷投身城乡“洗脸行动”一线,踊跃开展环境卫生大扫除、清除小广告等志愿

服务活动。对县城主要道路两侧、背街小巷的死角盲区开展“地毯式”“开荒式”清理,做到发现一处、清理一处。同时,引导居民养成讲文明、讲卫生、守秩序的良好行为习惯,大力宣传“洗脸行动”的重要性和必要性,助推城乡“洗脸行动”向纵深开展。本次行动共出动80人次,车辆14台次。

下一步,县住建服务中心将利用

20天时间,持续抓好城乡“洗脸行动”专项工作,不断提升城乡管理科学化、精细化、智能化水平。坚持常态化“洗脸美颜”,持续深入开展城市环境综合整治工作。同时,建立健全环境卫生成果督导考评、责任追究制度,有力保障城乡“洗脸行动”成果巩固,及时总结经验,全面提升城市市容环境卫生面貌。(县住建服务中心)

太平小学 查演结合 防患未“燃”



本报讯 3月6日10时,伴随校园上空响起的消防警报声,太平小学师生在校领导班子及班主任的组织下,以班级为单位,手捂口鼻、贴近墙边、躬身快速潜行,仅用80秒,全校9个班级的230名师生全部撤离到指定安全地带。这是太平小学消防安全疏散演练的场景。整场演练井然有序、有条不紊,达到了预期效果。

多年来,太平小学一直高度重视消防安全工作,对消防安全做到定时检查、不定期排查。每到新学期伊始,由校领导班子成员组成的消防安全检查小组,对学校教室、实验室、图书室、食堂、卫生间等场所的线路、设备逐一检查,对发现的线路老化、杂物堆积、消防器材过期等安全隐患及时清除、及时整改。同时,该校多次邀请法制副校长李卓如警官来校,为全校师生开展消防安全知识讲座和消防设施设备使用培训,增强师生消防安全意识,提升自救互救能力。自1951年建校以来,该校未发生一起消防安全事故,荣获县级“平安文明学校”称号。(孙玉红)

县第一小学 让雷锋精神永驻校园

近日,县第一小学举行“弘扬雷锋精神,做新时代好少年”主题学习雷锋活动启动仪式。仪式上,学校领导宣读了活动倡议书和活动方案,同学们在嘹亮的《学习雷锋好榜样》歌声中进行了宣誓。同学们纷纷表示,要从我做起,从身边小事做起,争做新时代好少年,让雷锋精神永驻校园。
雷雅娟 报道



新闻速递 News Express

县人社局 “法”“理”同行 护航幸福生活

本报讯 为迎接第113个“三八”国际劳动妇女节,3月6日,县人社局邀请法律讲师和心理咨询师,为人社系统女职工带来法律服务讲座及心理咨询服务。

活动中,县人民法院法律讲师李斯琪围绕民法典中常见的“好意同乘”“自甘风险”“物业服务合同”三个专题为大家讲解了法律知识。国家二级心理咨询师刘伟通过案例和“拍手”游戏,帮助大家疏导工作中的“扭曲”心理,教大家如何缓解工作压力和生活压力。

活动中,大家纷纷表示,活动的开展让她们受益匪浅,大家将把活动中学到的知识运用到工作中,为进一步推动人社系统各项工作提档升级贡献力量。

(县人社局)

县自然资源局 以赛促学 提升本领

本报讯 近日,县自然资源局开展“巾帼心向党·学习二十大·奋进新征程”知识竞答活动,全体女职工踊跃参与。活动旨在以赛促学、以学促进,团结引领机关全体女职工,奋力开创县自然资源局工作新局面。

(县自然资源局)

县城区街道 艺术插花 愉悦心情

本报讯 3月7日,县城区街道开展艺术插花活动,喜迎“三八”国际劳动妇女节。女职工们置身花海的海洋,一同探讨花艺,现场欢声笑语,气氛温馨。活动让女职工释放压力、放松心情、陶冶情操,在交流互动中增进了友谊。

(县城区街道)

伊吗图镇 巾帼绽芳华 奋进展作为

本报讯 3月7日,伊吗图镇召开2023年“三八”国际劳动妇女节表彰大会。会议表彰了2个团体和17名个人,7个典型代表在会上发言。会议希望全镇妇女同志做到“思想美”“事业美”“文明美”“内涵美”,弘扬时代新风尚,凝聚团结展作为,切实为镇域各项事业发展贡献力量。(伊吗图镇)

新民镇 快乐团建 聚力前行

本报讯 近日,新民镇举行“学思践悟二十大、巾帼奋进新征程”主题团建活动。活动组织全镇女职工开展“珠行万里”“一圈到底”“套圈接力”等游戏,提高了团队凝聚力、向心力,进一步激发了全镇女职工积极投身乡村振兴主战场,奔赴新征程、实现新作为的热情。(新民镇)

务欢池镇 载歌载舞 快乐过节

本报讯 近日,务欢池镇荣华吉祥艺术团组织开展喜迎“三八”国际劳动妇女节文艺演出活动。舞蹈、歌曲等精彩纷呈的文艺表演既表达了人们对美好生活的祝愿,又展现了新时代女性积极向上、阳光乐观的精神风貌。

(务欢池镇)